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Podpůrné stanovisko k profesorskému řízení doc. RNDr. Miroslava Ondrejoviče, PhD. 

Univerzita sv. Cyrila a Metoda v Trnavě 

Ve svém stanovisku bych ráda využila možnost vyjádřit doporučení ke jmenování doc. RNDr. 

Miroslava Ondrejoviče, PhD., zaměstnaného na Fakultě přírodních věd UCM v Trnavě, profesorem 

v oboru Molekulární biologie. 

Doc. Miroslava Ondrejoviče znám již asi 10 let. Naše setkání a odborná komunikace se odehrávala 

jak na úrovni různých odborných kongresů a seminářů zabývajících se biotechnologií či 

environmentální problematikou, tak i při společné přípravě mezinárodních projektů a řešení 

výzkumných témat v oblasti biotechnologické produkce bioaktivních látek s vysokou přidanou 

hodnotou s využitím odpadních surovin v rámci konceptu biorafinerie. Mezinárodní diskuze výstupů 

experimentů M. Ondrejoviče v oblasti aplikace enzymových a metabolomických strategií při 

hodnocení produktů získaných fermentačními procesy jsou velmi přínosné díky komplementárnímu 

úhlu pohledu.  

Svoje doporučení opírám nejenom o vysoce konstruktivní spolupráci ve výše uvedených oblastech, 

které zahrnují i studenty doktorského studia, ale také sem promítám poznatky získané z předložené 

dokumentace jeho pedagogických a dalších vědeckých aktivit.  

Doc. Ondrejovič aktivně působí jako garant studijního programu Biotechnologie na Fakultě 

přírodních věd UCM v Trnavě, kde vyučuje řadu předmětů, např. Enzymologie, Enzymové 

biotechnologie, Mikrobiální biotechnologie, Průmyslové biotechnologie, Biopaliva a produkty 

z obnovitelných surovin. Velký podíl má doc. Ondrejovič i na přípravě studijních podpor včetně 

zavádění moderních výukových formátů. Je školitelem řady závěrečných prací a dvou úspěšně 

obhájených disertačních prací. 

Kvalita vědeckovýzkumné činnosti doc. Ondrejoviče se odráží v jeho publikační činnosti, která 

aktuálně představuje 59 publikací zahrnutých ve Wos/Scopus, z toho 21 prací v kategoriích A+ a A. 

Publikace jsou citovány formou 512 odkazů registrovaných ve WoS/Scopus. Další velmi významnou 

oblastí aktivit doc. Ondrejoviče je projektová činnost. Dosud působil jako řešitel 15 projektů (12 

národních a 3 mezinárodních), a u 6 projektů jako vedoucí řešitel nebo koordinátor (1 mezinárodní 

projekt). Zejména zapojení do mezinárodních projektů ve spojení s kvalitní publikační činností 

v mezinárodně uznávaných kolektivech dokládá, že doc. Ondrejovič je profesionálně vyzrálá 

osobnost a má všechny předpoklady působit jako uznávaný profesor v oboru Molekulární biologie.   

Závěrem mohu konstatovat, že doc. M. Ondrejovič se díky své vysoké odborné kompetenci, 

oceňované práci se studenty a mezinárodním aktivitám stal významnou osobností reprezentující 
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obor moderních biotechnologií. S přihlédnutím k osobním zkušenostem a při zvážení obsahu a 
významu doložených činností lze předpokládat, že kandidát bude důstojným způsobem 
reprezentovat vysokou školu, na které bude navržen ke jmenování profesorem. 
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